

# 点赞最美身边人:发挥榜

## 新华路街道开展第二届

“盛世劲飏和谐风，百业竞逐比美名；居民文明邻里睦，党员忠诚社稷荣；志愿群体勇担当，楼栋之长促稳定；少年自有蓬勃气，老人最是夕阳红；公仆务实又勤政，环卫扫帚写人生；今日绘就群英谱，不吝最字纪丰功。”巩义市新华路街道在辖区各社区内广泛开展“最美新华人”评选，涌现出了大量先进典型。

据了解，“最美新华人”评选活动为每年一届。今年是第二届。

记者 李晓霞

通讯员 李金鹏

### 新华路街道“最美党员”

#### 积极当先锋 勇于做表率

不忘初心，牢记使命；一个党员一盏灯，一个党员一面旗。他们是一个带有红色标记的普通群体；在街道、在社区、在街巷、在小区，哪里需要，哪里就有他们的身影，哪里危急，哪里就有他们的身躯；他们扛起的是党的责任，赢得的是居民的赞许。“最美党员”的称号，他们担当得起！

#### 文化街社区 李廷赞：

虽年近七旬，他仍积极利用“学习强国”开展学习，认真学习党的方针政策，为年轻党员做出榜样；他乐于助人、甘于奉献，积极做好社区文明监督员，为全国文明城市和国家卫生城市创建工作尽心尽力。

#### 新兴路社区 席新茹：

从事教育工作30余年，在职期间，为社会输送了一批批优秀人才，退休后，不忘初心，发挥余热。在小区工作中，她及时向社区反映情况，做业主的思想工作，架起了居民和社区沟通的桥梁。

#### 桐本北路社区 卢山：

现任巩义市恒星医院副院长，他积极响应新华办桐本北路党总支的号召，成立支部党员志愿者专家义诊团，多次深入农村为广大群众义务健康服务、现场为群众答疑解惑、做健康常识宣教，得到了镇医、乡医、村医的支持与好评。

#### 育英街社区 傅保成：

30余年来，他一直负责计划统计工作。在西藏工作的25年间，为当地人民做了大量实事。他先后设计并负责建成了三座桥梁；并组织编写了《农村统计教材》和《辉煌的廿年》等资料书籍，同时写出分析报告、论文100余篇。退休后，他积极参加社区有关公益活动，为社区建设贡献自己的一份力量。

#### 货场路社区 崔利君：

自2000年加入工作以来，她坚持贯彻执行党的方针政策，严于律己，坚持勤奋学习和倾心工作，做居民群众的贴心人。她用这种全心全意为人民服务的观念、耐心细致的工作作风，深深打动着每一个人，获得党员和群众的一致好评。

### 新华路街道“最美退役军人”

#### 退役不褪色 转岗不改志

戎装在身，他们爱军习武、摸爬滚打、冲锋陷阵，练兵戍边摘金夺银建功劳；脱下戎装，他们心系百姓、关注民生、扶贫帮困，街道建设保持本色不动摇；他们退役不褪色，转岗不改志；他们在平凡的岗位上书写辉煌，在社区建设中树起了退役军人的高大形象！

**文化街社区 刘振松：**几十年如一日为居民无偿服务，积极地参加社区的志愿服务，被大家称为“活雷锋”“大管家”。在他的号召下，“简易物业管理处”成立。楼院的环境卫生和安全状况都有了极大提升，得到了文化街社区党总支的肯定和表彰。

**新兴路社区 宋明胜：**作为一名退役军人，他积极协调，建立水泥厂党员档案，带头缴纳党费，并主动帮助行动不便的老党员代缴党费。多年来，他义务服务小区，积极服务创文。他时常关心帮助小区的生病居民。他用一名党员的身份时刻要求自己，不忘初心。

**育英街社区 张树森：**张树森是一名退役军人。他利用工作之余，收集了大量的地名资料。退休后他查阅了大量文史资料，经过反复修改补充，写成简介，作诗配图，编成了《巩义地名名胜诗画选》。他曾义务为素不相识的乞讨者理发3年，是一名真正的“最美退役军人”。

### 新华路街道“最美基层干部”

#### 青春献基层 初心永不忘

上面千条线，基层一根针；基层干部是桥梁，一头连着中央，一头连着群众；基层干部是红线，一头牵着政府，一头系着百姓；他们曾被称为“社区大妈”，也被戏称为“居民保姆”；他们把社区当家庭，把居民当亲人；他们舍弃的是小家的欢乐，担起的是社会的责任。

**文化街社区 赵玲玲：**在社区工作19年来，她用责任心、爱心、耐心和无私奉献的精神，服务好形形色色的人、完成好了千头万绪的事，多年来在工作岗位上兢兢业业、任劳任怨。用心用心情服务居民，真心真意践行使命，履职尽责完成一切工作。

**新兴路社区 李志红：**作为一名一线党员，她时刻牢记为民服务宗旨，事事、处处以一个共产党员的标准严格要求自己，对社区工作兢兢业业，勤勤恳恳，从不懈怠。曾多次捐资为困难老人送去温暖和关怀，用执着和热情赢得了辖区居民的信赖。

**育英街社区 闫继辉：**他始终把群众利益无小事牢记在心头，在工作中能够做到虚心下问，积极深入到群众中去，广开言路倾听群众的呼声，征求群众建议，对好的建议及时采纳，并运用到社区实际工作中去。他说：“看到居民们脸上满意的笑容，就是对我最大的奖励。”

**货场路社区 孙会霞：**她肩负着联系群众、落实国家各项方针政策、解决群众实际问题、切实为群众服务的重要任务。用最贴近百姓生活、最能了解百姓诉求的心态，成了群众眼里最美、最亲切的好干部。

**货场路社区 赵婉婷：**自2016年加入工作之后，她始终以服务好辖区居民为奋斗目标，尽心尽责地开展一系列贴近居民生活、创建和谐社区的活动，为把社区建设成一个温馨和谐、环境优美、居民喜爱的大家庭不断努力着。

### 新华路街道“最美志愿者”

#### 真情传递温暖 奉献诠释爱心

赠人玫瑰，手有余香。他们用博爱照亮人间，用真情传递温暖；他们用无私的爱，描绘了一幅人间真情和无私奉献的图画；他们用最真挚的感情和最淳朴的行动，宣传壮大了新华路街道的公益事业。他们是美的使者，是美丽新华的形象大使，他们用奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神，演绎出了大爱无声的时代精彩。

**文化街社区 马花珍：**她尽心尽力，热心为楼院的公益事业奉献自己。在物业相关事宜中，她不怕得罪人，和楼院管委会人员一起入户，耐心解释收费问题。并主动打扫楼院卫生，只要有需要随叫随到，从无怨言。

**新兴路社区 蔡全超：**曾出资1000余元购买西瓜，送到农民工手中。多次捐资为社区的文艺活动出力、跑前跑后。他总是积极参加志愿服务活动，清理楼院垃圾，清除小广告，并捐资500元为敬老院老人添置生活用品。

